

## **Следователи посетили подшефный дом престарелых и поздравили ветеранов с Днём Победы**



В преддверии Дня Победы сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области навестили подшефное Государственное автономное учреждение социального обслуживания Амурской области «Пансионат «Приозерье» для престарелых и инвалидов».

С 24 апреля пансионат «Приозерье» находится на полной изоляции. Такое решение принято администрацией учреждения чтобы не допустить проникновение и распространение коронавирусной инфекции в данном социальном учреждении и сохранить здоровье постояльцев. Вместе с тем, проживающие в пансионате граждане, а особенно ветераны не должны остаться без внимания в этот Великий праздник.

В Пансионате «Приозерье» проживают ветеран Великой Отечественной войны Калинин

---

Евдоким Иванович, труженицы тыла Колташева Ольга Миновна и Бережная Анна Яковлевна.

Евдоким Иванович, отмечающий 8 мая свое 98-летие, родился в 1922 году в многодетной крестьянской семье в селе Иннокентьевка Завитинского района. Одним из первых был призван на фронт, стал сапёром. Воевал в пехоте на первом Украинском фронте. Дошел с войсками до Львова. Трижды был ранен. Война для него закончилась в далеком 1944 году, из-за полученных травм его комиссовали. Ветеран награжден орденом «Красной звезды», орденом «Отечественной войны 1 степени, многими медалями, в том числе «За отвагу». После войны Евдоким Иванович вернулся в родную Иннокентьевку, где продолжил работать в колхозе.

Сотрудники следственного управления, соблюдая необходимые санитарно-эпидемиологические требования, исключая угрозу заражения вирусными инфекциями, через сотрудника администрации учреждения передали Евдокиму Ивановичу, Ольге Миновне и Анне Яковлевне цветы и поздравления с Днём Победы.

В настоящее время в пансионате в целях создания условий, приближенных к домашним, проводятся работы по обустройству кухонной зоны, чтобы пожилые люди и другие проживающие под присмотром персонала могли сами приготовить себе любимые блюда. В связи с этим в дар социальному учреждению следователями передана электрическая варочная поверхность.

08 Мая 2020

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1461574>